

国庆我在岗 坚守显担当

沟河管护中心宋博

200余公里督导
让生活垃圾快速清运

生活报讯 (记者李丹)“十一”假期里,有人在家中尽享天伦之乐,有人心向远方开启旅程,还有一些人在平凡的岗位上默默坚守。宋博作为哈市香坊区城管局沟河管护中心的一员,自从担任中队长职务以来,每逢节假日都主动要求坚守岗位,带领农村街路保洁中队奋战一线。

假日期间,农村生活垃圾量比平时增多不少,为确保农村政务商务通道及村村通街路的干净,他日均驱车



往返农村道路200余公里检查督导各作业分队工作质量。在实际工作中,他既是指挥员又是战斗员,带领他的中队及时清除构筑物上的乱贴乱画小广告、清理随时出现的漂浮物等零散垃圾,使农村街路整洁环境得到了长效保持。

在工作中兢兢业业,对家人就照顾得少了。他的父亲脑出血三次,母亲高血压、糖尿病,女儿还不满一岁,妻子因照顾老人、孩子无法外出工

东三环快速路200余名建设者
抢抓黄金期 24小时施工

生活报讯 (记者仲亮)“十一”长假,哈市重点城建工程——东三环快速路项目的先锋路跨线桥顶升项目施工正酣,200余名建设者坚守岗位,24小时奋战在工地一线。

10月2日,记者在东三环快速路项目施工现场看到,正在实施既有桥梁顶升施工,工人们有序推进各环节作业。该项目现场指挥贾济峰介绍,哈市东三环快速路跨越化工行线桥梁顶升工程由中铁二十二局集团承建,山东高速交建集团负责实施。桥梁进行整体调坡顶升,顶升最大重量超11000吨,顶升总重超32000吨,在全国首次预应力盖梁顶升和采

用球铰支座旋转调坡顶升,施工顶升高度和调整坡度均位全国前列,东北地区首例。“为了抢抓施工黄金期,‘十一’期间该项目继续采取24小时施工的方式,为保证施工质量和疫情防控安全,200余名现场施工人员严格执行两点一线。”根据施工计划,预计10月底完成顶升工程。

另据介绍,东三环高架桥建成后,能够实现交通的有效分流,大大节省行车间时间,有效缓解公路、先锋路的拥堵情况,将对东三环乃至哈东板块的交通情况起到明显的改善作用,也将有效促进哈市东部地区,尤其是香坊区的经济发展。

哈尔滨地铁员工
接听求助电话 提供爱心服务

“一站式”爱心接力。只要行动不便的乘客拨打车站的求助电话,车站就会立即为其提供爱心服务。

假日期间,车站还加大了卫生保洁力度。线网各车站,定时组织人员对车站进行防疫消杀,在安检点组织乘客保持一米间距有序排队过安检。同时,组织对车站大客流应急预案、设备设施运行状态、消防安全管理、运营安全保障等工作情况进行了全面排查,确保设备各系统运行良好。

此外,地铁车站还为残疾人和行动不便的人群开辟了

城管队员
戚宏宇、关博

每天巡路12小时
杜绝私挖破损路面

生活报讯 (记者李丹)国庆假期,在广大市民享受假日的闲暇时光时,哈市香坊区城市管理服务中心的城管队员们,仍然坚守在工作岗位上。

从10月1日开始,城管服务中心小队长戚宏宇和队员关博,每天早来到单位,开始对获得审批的城市道路挖掘施工点位、审批后牌匾、道路破损、环境卫生、电子公交站牌等情况的巡视,杜绝私挖破损路面等情况的发生。由于已经临近供暖期,供暖单位

会抓紧利用“十一”期间的天气条件加快施工,戚宏宇和关博则针对供暖施工点位,加强巡视。国庆假期,戚宏宇、关博每天巡查时间都在12小时以上,有些地方车辆过不去,他们就走过去,每天徒步巡查时间都得1个小时以上,下班时累得腿都酸了。戚宏宇前几天在巡查施工点位时,一不小心被施工围挡划伤了手臂,伤口有10公分长。即便如此,他依然坚守在岗位上。

“现在我们人手紧张,很多同事

公示

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定。现对以下房屋的不动产权现受人公示如下:

本人徐洪鑫为润和新城小区2栋1单元25楼01号房屋(建筑面积109.53平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现徐洪鑫以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。